



Институт за ментално здравље
Служба за научно-истраживачку и образовну делатност
«Проф. др Предраг Каличанин»
Кабинет за образовну делатност

Beograd, jun 2020.

Institut za mentalno zdravlje organizuje u školskoj 2020/2021. godini jednodnevni seminar

SAMOPOVREĐIVANJE – SAVETODAVNI RAD SA DECOM I RODITELJIMA

Samopovređivanje predstavlja veliki problem današnjice, mnogi ga vide još kao jedan trend. Neki mladi pribegavaju takvom ponašanju jer su čuli da to drugi rade. Iako to možda jeste tako, većina to ne radi zbog drugih. Oni koji samo sebe povređuju to skrivaju od drugih i osećaju veliki sram i nelagodu.. Nekada se putem samopovređivanja zapravo želi privući pažnja. Međutim mlada osoba često ne uspeva da svoj emocionalni bol izrazi rečima, podeli sa drugima ili ga pak nije u stanju prepoznati.

Cilj edukacije je prikazivanje i tumačenje savremenih shvatanja pojma samopovređivanja.

Usvajanje veština praktične primene pružanja pomoći deci i roditeljima.

Seminar je jednodnevni i sastoji se iz dva dela:

1. Teorijskog upoznavanja pojma samopovređivanja i njegovog nastanka
2. Praktična primena rada sa decom i roditeljima

Seminar realizuju lekari i saradnici Klinike za decu i omladinu

Organizatori: *Doc dr Nataša Ljubomirović, Prim. dr Olivera Aeksić Hil, Prof. Jelena Radosavljev Kirćanski*

Cilj seminara: Cilj edukacije je prikazivanje i tumačenje savremenih shvatanja pojma samopovređivanja. Usvajanje veština praktične primene pružanja pomoći deci i roditeljima.

Profil: pedijatri, psihijatri, psiholozi, socijalni radnici, pedagozi, vaspitači

Program seminara: Pojam samopovređivanja, načini ispoljavanja, način održavanja patološkog izražavanja, i predisponirajući faktori. Povezanost samopovređivanja sa porodičnim faktorima i faktorima društvene sredine. Prikazi kliničkih slučajeva, izrada plana zbrinjavanja i savetovanja koje uključuje i dete i roditelja. Predstavljanje akcionih planova za praktičnu primenu u radu sa decom i roditeljima

Početak i trajanje: Seminar počinje sa radom oktobra 2020 godine

Kotizacija: 20.000 din

Bez potvrde nije moguće učešće u nastavi. Žiro račun br. **840-454667-44**; primalac: Institut za mentalno zdravlje. Svrha doznake: **Samopovređivanje - savetodavni rad sa decom i roditeljima**, poziv na broj **37-20-25**.

Molimo rukovodiocima ustanova da sa programom, ciljevima i uslovima učešća na seminaru upoznaju saradnike svojih organizacionih jedinica i podrže njihovo usavršavanje.

Molimo Vas da prijavu dostavite najkasnije do 15.09. 2020. godine na gornju adresu, fax, ili e-mail.

O prihvatanju Vaše prijave blagovremeno ćemo Vas obavestiti.

Za dodatna obaveštenja možete se obratiti sekretaru Kabineta, Jeleni Mirić-Odžić, tel. 3307-565, E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs

